

словно принадлежит.

Корпуса дома № 172-174 по Московскому проспекту, стоящие напротив станции метро «Электросила», построены в стиле «сталинского ампира», соответственно времени постройки определяется легко. Среди крылатых существ, расположившихся на дворовых фасадах этих домов, очень много птиц, сильно напоминающих кур, как бы высиживающих цыплят. Такой вот курятник. Взгляните на этих наседок, не правда ли, замечательны для котлет по-киевски или для бульона на целую роту? А если бы удалось использовать весь птичий базар, хватило бы на целую дивизию. Птички располагаются под балконами, и почему-то верится, что балконы не рухнут при такой поддержке. Любопытно представить себе лису, пожелавшую полакомиться такой курятинкой.

В книге В. В. Нестерова они называются жар-птицами. Осмелюсь оспорить предположение уважаемого знатока львов. На сказочную жар-птицу, знакомую нам с детства по дивной сказке П. П. Ершова «Конёк-горбунок» и украшенную светящимися перьями, эти толстушки никак не тянут.

